

Тот, кто Новый год проспит - будет вялым и сонным в наступившем году, по этой причине народ веселится до упада, разбредаясь по домам лишь утром.

Как видите, празднование Нового года в России имеет свою уникальную историю. Многие россияне заимствовали, но есть и традиции, присущие только гражданам Российской Федерации.



Например, что может быть прекрасней русской бани 31 декабря? С чистыми помыслами в чистом теле любой праздник становится ярче!

Празднуйте с лёгкой душой и сердцем, оставляйте все обиды в уходящем году, встречая Новый год с положительным настроением и свежими силами. Дарите близким праздник, хоть раз в году, но это того стоит. Собрать всю семью за одним столом — вот что ценно, сказать любимым и родственникам главные слова любви — вот что незаменимо, видеть в детских глазах слезы счастья — вот что не купишь ни за какие деньги!

Будьте щедрыми на слова и поступки, это принесёт вам удачу в Новом году!

Что принято делать на Новый год?

Новый год принято отмечать в кругу семьи, среди родственников и близких друзей. Подготовка к празднованию длится весь декабрь. В этот период витрины магазинов пестрят новогодними открытками, подарками, яркими вывесками. Главные площади практически всех городов России украшаются огромными елями, под которыми бродят Дед Мороз со Снегурочкой и различные мультипликационные персонажи.



Люди находятся в предпраздничной эйфории и днями напролёт расписывают план празднования новогодней ночи. Закупаются подарки,

составляется праздничное меню, а 31 декабря с прилавков всех магазинов страны резко исчезают практически все деликатесы.

С недавних пор Новый год «перекрасился» в два главных цвета - красный и зелёный. Появились олени в упряжках, изобилие колокольчиков и новогодние венки, что также заимствовано за рубежом. Есть и традиции, плотно укоренившиеся со времён СССР и по праву считающиеся российскими — это распитие шампанского под бой курантов, всем известный салат «Оливье» на столе и бенгальские огни, без которых сложно представить новогоднее гуляние.

31 декабря — главный день подготовки. В этот день люди стремятся завершить все недоделанные дела, раздать долги, привести в порядок дом, украсить новогоднюю ёлку. Считается, что входить в новый год, не закрыв хвосты старого, уходящего года, плохая примета. «Как Новый год встретишь - так его и проведёшь», — так гласит самая распространённая поговорка, гуляющая в народе. Во многих домах именно украшение ёлки становится ежегодной традицией, и занимаются этим, обычно, всей семьёй.



Дух праздника уже витает в воздухе, из кухни доносятся разносолные ароматы, а дети поют песенку «В лесу родилась ёлочка» и цепляют на зелёные ветви разноцветные шары и шишки, конфеты, серебристый «дождик».

Целый день по телевизору идут новогодние фильмы, которые многие россияне уже разобрали на цитаты и выучили наизусть. Старые, добрые «Ирония судьбы, или «С лёгким паром!», «Джентльмены удачи», «Девчата», «Бриллиантовая рука», «Карнавальная ночь» это далеко не полный перечень культовых кинолент, без которых не обходится ни один Новый год в России. Встреча Нового года начинается с проводов Старого.

Обычно к 10 вечера стол уже накрыт, гости одеты в праздничную одежду, а по телевизору на всех телеканалах полным ходом транслируются «Голубые огоньки».

Собравшиеся за столом обсуждают события уходящего года, подводят итоги и желают друг другу приумножения достигнутого и покорения новых вершин.



Ровно в полночь раздаётся бой курантов. Эти звуки побуждают к открытию шампанского и загадыванию желаний. Принято верить, что желание, загаданное в этот момент, обязательно сбудется. Некоторые умудряются во время боя курантов написать его на листке бумаги, сжечь, а пепел растворить в бокале с шампанским. По мнению части людей, данный ритуал умножает вероятность того, что желание сбудется. Со всех окон массово пускаются фейерверки, радостные крики и поздравления звучат в каждом доме. Многие выходят на улицу и запускают салют, на площадях люди расппевают песни и поздравляют друг друга.

Волшебной ночью, я жду чудо. Я верю, что оно придёт.

Я знаю, волшебство меня обязательно найдёт.

Когда куранты бьют двенадцать, желание нужно загадать.

И верить, верить в это чудо, и никогда не забывать!

Тогда всё сбудется, свершится, и волшебство у вас случится!

Исполнится желание ваше, и мир покажется вам краше!

Нужно любви слова сказать друг другу, и всё вернётся вам по кругу.

Здоровья близким пожелать, и никогда не унывать!

Ещё желать вам счастья нужно, что б жили весело и дружно!

У нас есть лишь одно мгновенье, загадать желания исполнения!

И всех поздравить с годом новым, счастливым, светлым, и весёлым!

Что принято делать на Новый год?



